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Λίβανος: Συμπαραστέκονται στο λαό Πατριάρχης 
και Μητροπολίτες
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Μετά από πρόσκληση του Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη 
συγκεντρώθηκαν οι ορθόδοξοι αρχιερείς στη Βηρυτό ώστε να δηλώσουν 
τη στήριξή τους στον λαό του Λιβάνου και συγκεκριμένα στους 
κατοίκους της Βηρυτού που επλήγησαν από τη φονική έκρηξη. Η 
συνάντηση της αλληλεγγύης πραγματοποιήθηκε στην Αρχιεπισκοπή της 
Βηρυτού ενώ συμμετείχαν εκτός από τον Μητροπολίτη Βηρυτού κ. Ηλία 
όλοι οι Μητροπολίτες του Λιβάνου υπό το Πατριαρχείο Αντιοχείας, ο 
Μητροπολίτης Βύβλου και Βοτρύων κ. Σιλουανός, ο Μητροπολίτης 
Αρκαδίας κ. Βασίλειος, ο Μητροπολίτης Τριπόλεως και Χώρας κ. Εφραίμ, ο 
Μητροπολίτης Ηλιουπόλεως (Ζάχλε) κ. Αντώνιος και ο Μητροπολίτης 
Τύρου και Σιδώνος κ Ηλίας ενώ το παρόν έδωσαν και ιεράρχες από άλλα 
Πατριαρχεία που βρίσκονται στο Λίβανο.

Πρώτον: Η συνάντηση εξέφρασε τη σημασία και τη θλίψη για τα θύματα αυτής της 
έκρηξης, και οι συμμετέχοντες εξέφρασαν τα συλλυπητήρια τους στις οικογένειές 
τους, εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους στους αγνοούμενους, των οποίων η μοίρα 
δεν είναι ακόμη γνωστή. Απευθύνουν έκκληση στο λιβανέζικο κράτος να καταβάλει 
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όλες τις απαραίτητες προσπάθειες για να αποκαλύψει την τύχη τους γρήγορα και 
ελπίζουν να επιστρέψουν στις οικογένειές τους ασφαλείς και σώοι.

Δεύτερον: Η συνάντηση στάθηκε στην έκταση της καταστροφής που επηρέασε τα 
σπίτια και την περιουσία των πολιτών, και είχε σαν αποτέλεσμα την καταστροφή 
εκατοντάδων χιλιάδων κατοικιών. Μπροστά σε αυτή την οδυνηρή 
πραγματικότητα,  όλες οι δυνατότητες των Ιερών Μητροπόλεων του Λιβάνου 
τίθενται στη διάθεση της Ιεράς Μητροπόλεως Βηρυτού και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Ηλία.

Τρίτον: Τονίστηκε η καταστροφή του Αγίου Γεωργίου του Καθεδρικού της Ιεράς 
Μητροπόλεως και άλλων εκκλησιών καθώς και του Αγίου Γεωργίου του 
πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, το οποίο καταστράφηκε από την έκρηξη. Πιο 
οδυνηρό είναι ότι έχασε τέσσερις νοσηλευτές από το προσωπικό του και έναν 
αριθμό ασθενών και τις οικογένειές τους.

Τέταρτον: Ο Πατριάρχης Ιωάννης αναφέρθηκε στις επαφές που είχε για του 
συμπαρασταθούν στην οδύνη του λαού του Λιβάνου και της Βηρυτού και ιδιαίτερα 
στον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο αλλά και σε όλα τα 
αδελφά Πατριαρχεία και Αρχιεπισκοπές της Ορθόδοξης Εκκλησίας καθώς και 
στους αρχηγούς κρατών.

Πέμπτον: Στη συνάντηση σημειώθηκε ότι ο πόνος στους Λιβανέζους θα αποτελέσει 
ανάσταση για αυτούς σε βάθος χρόνου και τονίστηκε ότι πρέπει χωρίς ανοχή να 
λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι ώστε να αποφευχθεί παρόμοιο γεγονός στο μέλλον. 
Αυτό απαιτεί την αποκάλυψη των υπευθύνων με την απαιτούμενη ταχύτητα και 
την αυστηρή δίωξη τους με την εμπιστοσύνη του Θεού για τη διατήρηση της 
δικαιοσύνης για το λαό του Λιβάνου και το μέλλον των παιδιών τους.
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